x7F-2,-1,0,1,29 9|, 54 -3x+ 1 <19 o} 9] A5=2

@ 178 @ 274 3 374 @ 470 ® 574



® a+8>b+38
b

a
S —4>--4
©3-1>3

® (=a) = (-2) > (=b) =+ (-2)

@ -a+9>-b+9

1 1
_lsp__
@ a ke 1



1o ol —
=

@D 1

rlo cmcn

a

2

o) a7} b5 2T Lol

214 flol vetdiold o, a

Y

A



[e]
S zA

ftlo

HEAH ges =& 44 vyt & o, o
Ao @ ylz]olz] 1aloa}.

3<2x—-y<6

a ct 7}A]



EEE

S|

o,

© T(x-1)<5x+3

Q@ x-4>4(x+2)

=
l__l
a
I
Al
=
[l EaN]
—
= —ho
| Vv
=~
~ T
A
— e
S—
t+
= o




6.

oW A5l | o] 1 & BT $E 3 ok A

D 170 @ 4 7

St B 9 Afelx) Fohu?

® 6 7}

@ 770

3 10 7H






olE Yl AH|AZ o]-g5}la 1 3}, 5 2ol 7000 °J% W 12
Fgo|a, 1 oA 1 AI7Hg 400 Yol 71 @2 vjof gt
A 2F°] 20000 Y ©]5H7} 5 1 st gk dofl Hdf 2 AhS
UEA] FoHAH? (H, LA SRR o] 8-5fjoF gitt)

O 38A]7F @ 40A)7F 3 42A7F

@ 44 N 7F 3) 46 A 7F



oW Qe AZA 18] S8 Hutet uj527} 5000 9 o], 2]
ol 9l 2500 A oltt. A3 7helul7} 9000 A oletd 1d o] 2 3]
ol ol gsfiok 219le] Bl Zlo] o §elshA] Fateler

B e 3



o 7Hg 7Pk A&

TSysH

SORE

H7] F Larek

©O
=

10. ot




11.

ohg 22me] Ao WAl y = -x

A ul, axb o g ke,

By






@ 7 3 8 @ 11 B 12

@D 4



?

O
—

A(-1, a), B(8, 5) & W, a & Fk

17 27 43
7 ©@-7 ©-

D -



15.

ab <0, abc>0<L o, &

A

>
Eh
rg

Gy = Txte ] TIA AUA g

8



16. o 193 Zo] &
—x+39] Ity

olE?

O 16
@ -9

Aty =x -3y =
Zog MR =39 |

@ 12 ® 9
B —16

e o‘ w/ S




17, F%ef B8 697 AFste] v 79 2] L& yoCt thy £
Zopar gty olmf, x o y Afo]o] TAAL? (F0<x<10)

x|0]2]4]6]8]10
v |9 23[ 37516579

@©y="1x @ y=T7x+9 ® y=T7x-9

@ y=2x+9 ® y=2x-9



18. o5 A e JZrt 4 (2, 4) & AdH. ofm, o] L]
71&71€ Fstofz=t

x+ay+6=0







=] A
ES
)
A 23 )
o
6}1:]-_ n:]
]
AL
094_7_2]] EH
_2—
y
3x+ o]
1 _
J A
155
_]'

r{o

fijo



e 2L BS540 e 3 % 84 e e

@ x 9 3HjellA 5 E
= 3x-5<x+3
® x4noA 32w $=xo]1S
At = 4x-3>3(x-1)

@ 5780] 1 I x & 4 WA FAo] 2000 ¢ w]RHo|H.

= 5x<2000

® xQA 25 W £ 419 E Fx] L=t} = 4(x-2)<9



® 22



700 Arte] Wk 500 YA S-5E FAA 20 AE ARl shev
13000 9 TR0 2 Aol 513, WL FF5F & gol Abely g,

e R

@D 37 @ 4 7 ® 5 7} @ 6 7} G 774



24.

A2 vE=0] 90 7H, 3 vE=0] 60 7 & &°] ot g §
HHEE2 6 714, 3 uEE2 3 04 FAlof 7 uf, gol 3l
5= JHTﬂﬁoﬂ% JHTEGW®A%4%§QR
Q1717

==
Jo e
T fe o

® 10 HA @ 11 97 ® 12 A
@ 13 HA ® 14 1A



25.

S ¥ SIS 71 9)7ho] oFala st g ol Aol 4 WA gho
9 Wo] o] ekx] Fal1, 5 W4 grow A7} 4 A Witk 71
ol7e] AZ7h = 4 gl AL?

@ 30 7 @ 310 3 32 7| @ 33 7N 3 34 N



Fy = —4x+ bl A xgkol 6L

Fat

Q1%
=

26.

| n/_
1y ol
o] N
__OO g

~ .
oy B
s
<l o

@ 6 3 10

B 4



27, AR f(x) = ax + bAA flc+5) - f(c) = 150]aL, o] FF9]
JZ7FE (1, D AL W, f(x) = ax + b T of A= A
(1, 7), (=2, s)°ll tHoto] 1+ s 9] FL27

D 3 ® -2 3 3 @ -8 B =5



2y = ax+ b2 A} xAmWo] —10]3 yHHo| 20|t}

47} £ (9] 3t Fetolet



2x+y=5

ol
NI

i

29.

3x—2y=4



&gy =5x+8 3y =3x+a 2 2L WY R}
o, a ©] G427
@ 5 3 6 @ 7 ® 8



31. the v A4 wHol 1 AL ), ab + xy o] & Totolet.

3x-2y=12 T7x+5y=-1
ax—y=2>5 bx —3ay =17

s
=¥



32.

2=0%4x+2y+b-1=00°] BPL 0|, a, b

@ a=4,b=-1

@ a=-3,b+-3



9

B

~

A 442)

2 o] o]

=,y =2

1
§x+29}x

oA AM y =

33. #mygd

® 2



